



**Rettifica del regolamento delegato (UE) 2024/197 della Commissione, del 19 ottobre 2023, che modifica il regolamento (CE) n. 1272/2008 per quanto riguarda la classificazione e l'etichettatura armonizzate di determinate sostanze**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L, 2024/197 del 5 gennaio 2024)*

Pagina 2, considerando 2, undicesimo trattino:

*anziché:* «— parere del 18 marzo 2021 sulla sostanza acrilato di metile;  
— metil propenoato;»,

*leggasi:* «— parere del 18 marzo 2021 sulla sostanza acrilato di metile; metil propenoato;»

Pagina 2, considerando 2, al dodicesimo trattino la voce: «— metil propenoato;», è soppressa.

\_\_\_\_\_